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MLADI SU SADAŠNJOST A NE SAMO 
BUDUĆNOST CRKVE 

Od 8. do 12. travnja o. g. središnje Vijeće 

svećeničkih vijeća evropskih zemalja organizi- 

ralo je svoj V. simpozij na temu ,,Svećenik i 

mladež u sekulariziranoj Evropi". Kardinal Po- 
letti, papin vikar, održao je programsko preda- 

vanje u kojemu je posebno naglasio suradnju iz- 
među biskupa, svećenika i mladih. Sam Papa je 

u svom nagovoru sudionicima simpozija istakao 

značenje i ulogu mladih u Crkvi, pozvavši sve- 

ćenike da im budu prijatelji i neumorni tumači 

Poruke, vjeroučitelji koji im u evanđeoskom 

duhu osvjetljuju i usmjeruju njihove vrednote i 

nade. 

U predavanjima i radu u grupama obrađena 

je tema simpozija s dva glavna motrišta; s jedne 
strane osvjetljene su društvene, duhovne i kul- 

tume prilike u suvremenoj Evropi, položaj i 

stajalište mladih, s druge obveze i dužnosti sve- 

ćenika napose vjeroučitelja, u radu s mladima. 

Zanimljivo je bilo pratiti kakve su okolnosti, 

koji su problemi i kakve metode rada u pojedi- 
nim zemljama. Mladež je danas, općenito, svug- 

dje ista, a opet se između sebe u mnogočemu 
razlikuje, prema tome s kakvim se brigama i iza- 

zovima suočava. Općenito je zapaženo da su 

problemi Istočne Evrope različiti od problema 

Zapada, pa se u nekom smislu tako razlikuju i 

postupci, načini rada, organizacije i razgovora s 

mladima. 

Negativnih tendencija koje sobom nosi seku- 

larizacija i moderni duh ima svugdje. Teško je 
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govoriti o jedinstvenoj mladeži, odnosno o ka- 

toličkoj mladeži u sekulariziranoj Evropi. Me- 

dutim, simpozij nije zastao na jednostranom is- 

ticanju negativnih elemenata moderne kulture i 

suvremene mladeži. Naprotiv, uočene su mno- 

ge pozitivne crte i zdrave tendencije kod mla- 

dih. Iskrenost, prijateljstvo, kritičnost prema 

svim ideologijama osjećaj društvene pravde, 

poštovanja ljudskih prava, solidarnost s onima 

koji trpe, otvorenost prema dijalogu, suradnji, 

humanizmu, religioznim vrednotama, odnosno 

odbacivanje rasizma, totalitarizma, ideoloških 

manipuliranja i gušenja sloboda — bitne su zna- 

čajke pozitivnih kretanja među evropskom mla- 

deži. 

Za mnoge propuste i kriva usmjerenja mla- 

dih najčešće su krivi stariji. S mladima se često 

manipulira; jedno im se govori, drugo radi. 

Više su objekt nego subjekt. Zato su često suz- 

držani i nepovjerljivi prema svim institucijama i 

ideologijama. Suvremena im kultura i ideološ- 

ka usmjerenja ne dopuštaju da spoznaju pravu 

istinu o sebi i o drugima. Svjesni toga, stoji u 

završnom dokumentu, ,,mladi žele — makar ta 

želja nije uvijek jasno izražena — prekinuti s 
društvom koje im se čini loše." Odatle njihove 

kritike, osporavanja i prosvjedovanja. Oni us- 

mjeruju svoj izazov prema svima koji se brinu za 

dobro čovjeka i svijeta. 

Crkva će — zaključili su predstavnici evrop- 

skih svećenika — s ljubavlju saslušati mlade i s 

njima dijeliti njihove probleme i nade. Jer, mla- 

di sa svoje strane imaju povjerenja u Crkvu kad 

je u stanju odgovoriti na njihova pitanja i ispu- 

niti njihova pozitivna očekivanja. Zbog toga je 

potrebno još veće otvaranje prema mladima. 

Svećenik i Crkva ne smiju stajati šutke, upadati 

u tjeskobna stanja i uskoću duha. Naprotiv, 

vjerske zajednice trebaju prihvatiti mlade i omo- 

gućiti im da autentično kršćanski žive, pouča- 

vati ih i istodobno se učiti od njih. Kritika mla- 

dih prema Crkvi često je, kažu evropski sveće- 

nici, izraz njihove ljubavi i brige za Crkvu. 

U tom duhu sa simpozija je upućeno iskreno 

priznanje mladima, u povjerenju i nadi da oni 

nisu samo budućnost nego sadašnjost Crkve. 

Oni su članovi naroda Božjega koji svjesno svje- 

doče, često u teškim prilikama, kršćansku vjeru 
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i nadu. Pastoral mladih ne može se ograničti na 

jednostavne kontakte i razumijevanja želja i 

problema mladih. To je uvjet, nuždan uvjet za 

prenošenje Poruke. Međutim, kroz kontakte i 

razumijevanja treba širiti duh evanđelja i auten- 

tičnog kršćanskog poziva u svijetu. 

U tom smislu izgovorena je i riječ metanoja, 

obraćenje, upućena cijeloj Crkvi — mladima i 

starijima — da u duhu Evanđelja ostvaruju svoj 

kršćanski poziv vjere, ufanja i ljubavi, izgrađu- 
jući čvrstu svijest kršćanskog zajedništva, 

Crkve čvrste u sebi i otvorene današnjim vred- 

notama. Ona se na taj način vraća svom osnov- 

nom pozivu u svijetu te mladima otkriva smi- 

sao i ljepotu života u zajedništvu s Bogom. Sve- 

ćenik je navjestitelj riječi Božje i glasnik Kristo- 

ve ljubavi. Otvoren prema svijetu i njegovim 

autentičnim vrednotama, on zajedno s mladi- 

ma svjedoči da čovjek nije puko materijalno 

biće stvoreno samo za ovo ovdje i sada, nego da 

je njegov poziv i smisao u trajnoj ljubavi, 

potpunoj sreći i vječnomu životu. Tumačeći 

Evanđelje mladima, on im tako tumači njihove 

želje, planove i nade. 

Katolička je Crkva, zaključili su evropski 
svećenici, usko vezana s poviješću i sudbinom 

Evrope i evropskih naroda, duha i kulture. I 

makar se danas osjećaju promjene koje zahtije- 

vaju nova zalaganja i nove metode rada, mladež 

vidi u Crkvi putokaz i svjetlo Božje riječi. Za- 
to je tako otvorena religioznim vrednotama i 

kršćanskoj poruci. To je naša šansa i poticaj da 

zajednički radimo na ponovnoj evangelizaciji 

stare Evrope. Mladi su najbolji apostoli — mla- 

dima i starijima. To je razlog više da im i naša 

domovinska Crkva otvori širom vrata te da se i 

sama, u cjelini, dok ih upućuje i poučava u 

vjerskom životu, i sama od njih odgaja i uči. 

Jer, mladi su ne samo budućnost nego i sadaš- 

njost Crkve! 

Drago Šimundža


